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Ми, члени коаліції МСБ Сумської області

усвідомлюючи всю серйозність ситуації, в якій опинилася економіка України;

розуміючи, що тотальна корупція проникає у всі сфери суспільного життя,  загрожує підвалинам нашої державності;

стверджуючи, що тінізація економіки руйнує конкурентне середовище і принципи ринкової економіки,

ДЕКЛАРУЄМО:

· несприйняття будь-яких видів корупційних схем при вирішенні економічних проблем;

· оприлюднення всіх випадків спонукання представників бізнесу з боку посадових осіб до передачі всіх видів хабарів, в тому числі готівкових чи безготівкових коштів, корпоративних прав, цінних паперів, матеріальних та нематеріальних активів а також вимушених безоплатних послуг;

· висвітлення всіх способів корупційних дій при здійсненні державних закупівель, тендерних процедур, отримання дозволів, квот, ліцензій, справляння податків та митних зборів, при доступів до ресурсів, роботі з природними монополістами, забезпеченні бюджетної політики та інше.

Пропонуємо:
Спільно з представниками Сумської міської ради беремо на себе зобов’язання надавати будь-яку підтримку один одному та всім, хто підтримує антикорупційні заходи в Україні у боротьбі проти проявів корупції у сферах економіки м.Суми
Звертаємось до представників міської влади  з проханням взяти під контроль процеси детінізації економіки та боротьби з корупцією.

Закликаємо співробітників правоохоронних органів, посадові обов’язки яких зобов’язують їх протидіяти корупційному тиску на бізнес забезпечити чесні та прозорі умови ведення бізнесу.
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